

Везерный Свердловск, 1963,
15 сент.

Ракета и каска

Верхолаза

Осмотрев небольшую модель новой ракеты на воздушной подушке, даже неспециалист скажет, что корабля подобной конструкции он не встречал на Волге или других реках. И не удивительно: это модель нового речного судна, лишь недавно освоенного производством. Его название — «Сормович» — по месту рождения. «Но причём тут театр?» — спросите вы. А дело в том, что белоснежная модель с порядковым номером 1 была подарена как сувенир Свердловскому театру музыкальной комедии в дни его гастролей в Горьком.

Театральный музей за лето пополнился и другими экспонатами. Среди них — движущаяся модель легкового автомобиля, подаренная на Горьковском автозаводе, пояс и каска верхолаза, врученные коллективу в память о выступлении перед строителями и монтажниками 6-й домны в Нижнем Тагиле.